

Elisa Ferreira uniós biztos európai parlamenti képviselők részére adott válaszlevelének fordítása

A fordítás DeepL fordítóprogrammal készült. Az eredeti angol nyelvű levél [itt olvasható](#).

HU E-003115/2021 Ferreira asszony által az Európai Bizottság nevében adott válasz (2021.9.1.)

1 A Bizottság nem ismeri a magyar korrupcióellenes szervezet, a KELLESZ által készített elemzést, amelyre a kérdés utal. Az uniós pénzeszközökkel kapcsolatos csalás vagy szabálytalanság gyanúja esetén a Bizottság minden felet felkér, hogy osszon meg minden releváns információt.

Saját ellenőrzései és jelentései alapján a Bizottság többször is aggályokat fogalmazott meg a kohéziós politika hatékony magyarországi végrehajtásával kapcsolatban, különösen a közbeszerzés és a projektkiválasztás terén a verseny javítása, a közérdekű információkhoz való hozzáférés előmozdítása és a korrupcióellenes keret megerősítésének szükségessége tekintetében.

2-3. A Bizottság minden meglévő és új eszközt igénybe fog venni az uniós forrásokkal való visszaéléssel kapcsolatos csalás és szabálytalanság megalapozott állításainak üldözésére. Ez magában foglalja a közvetlenül alkalmazandó jogi rendelkezések és elvek betartásának ellenőrzését, valamint az illetékes nemzeti hatóságok és a Bizottság kötelezettségének előírását a kiadások nyomon követésére, ellenőrzések elvégzésére és a megfelelő korrekciós intézkedések végrehajtására. Bizonyított csalás vagy szabálytalanság esetén a Bizottság pénzügyi korrekciókat követelhet. Az intézkedés magában foglalhatja a kifizetések felfüggesztését is, amennyiben egyértelmű bizonyítékok utalnak arra, hogy az irányítási és ellenőrzési rendszerekben jelentős hiányosságok állnak fenn. Végül a feltételelességi rendelet lehetővé teszi a Bizottság számára, hogy intézkedéseket hozzon, ha megállapítást nyer, hogy a jogállamiság elveinek megsértése kellően közvetlen módon befolyásolja vagy súlyosan veszélyezteti az uniós költségvetés hatékony és eredményes pénzügyi végrehajtását vagy az Unió pénzügyi érdekeinek védelmét.